

Bukurešť a rumunské prírodné unikáty

5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNEJ JAZDY TAM



Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v skorých ranných hodinách, popoludní príchod do mesta **Temešvár**, krátka prehliadka mesta a jeho najzaujímavejších pamiatok: Námestie Slobody a najväčší Katedrálny chrám Troch hierarchov, Štátna opera, Námestie najsvätejšej trojice s Katedrálou sv. Juraja a Srbskou pravoslávnu katedrálou. Po prehliadke presun do mesta **Sovata**, známeho kúpeľného mesta pri jazere **Ursu**. Ubytovanie, nocľah.

2. deň – po raňajkách prehliadka kúpeľného strediska **Sovata**, známeho vďaka unikátnemu slanému helietermálnemu jazeru Ursu /Medvedie jazero/. Voda v jazere má terapeutické účinky pre gynekologické problémy, silné reumatické bolesti, periférny nervový systém a poúrazové motorické ochorenia. Jazero vzniklo v roku 1875 vďaka geologickým dejom, a vďaka tomu sa Sovata na konci 19. storočia stala najznámejšími rumunskými kúpeľmi. V medzivojnovom období bola navštevovaná i kráľovskou rodinou. Voľno na kúpanie, alternatívne prechádzka po náučnom chodníku okolo Medvedieho jazera, kde môžete vidieť menšie jazierka so slanou vodou, pramene, soľnú skalu vyčnievajúcu zo zeme a iné. V poobedňajších

hodinách odchod do neďalekého mestečka Praid, známeho svojou soľnou jaskyňou **Salina Praid**, ktorá údajne obsahuje 3 miliardy ton soli. Nachádza sa v európskej „solnej zóne“ a je jednou z najväčších soľných baní v Európe. V 60. rokoch 19. storočia sa baňa začala využívať na liečebné účely a dnes sem prichádzajú tisíce ľudí, aby podstúpili speleoterapiu alebo soľnú liečbu. Speleoterapia v bani je veľkým lákadlom, návštevníci majú k dispozícii bazén, vírivky, biliardové stoly, knižnice, kaviarne, reštauráciu, galériu vín, soľné kúpele a podzemnú zelenú zónu pre deti. V poobedňajších hodinách odchod do Brašova, nocľah.

3. deň – po raňajkách návšteva hradu **Bran**, najznámejšej rumunskej pamätihodnosti, známej ako Drakulov hrad, ktorý je historicky spätý s hlavnou postavou románu írskeho spisovateľa Brama Stockera. Autorovi bola s najväčšou pravdepodobnosťou predlohou skutočná postava, valašské knieža Vlad Tepeš „Dracula“, ktorý sa zapísal do histórie Rumunska krvavým písmom. Už jeho priezvisko Tepeš, v preklade Napichovač, mnohé napovie. V poobedňajších hodinách pokračovanie v ceste do botanicko-geologickej

rezervácie **Buzau**, kde sa nachádzajú jedinečné bahenné sopky, vysoké aj niekoľko metrov, ktoré vznikajú pôsobením erupcie bahna a prírodných plynov z hĺbky 3 000 metrov pod zemou. V poobedňajších hodinách odchod do hlavného mesta Rumunska, Bukurešti. Ubytovanie, nocľah.

4. deň – po raňajkách celodenná prehliadka hlavného mesta **Bukurešť**, ktorému sa hovorí aj „Paríž východu“ a mesto fontán. Mohutná vládna budova, Ceaușescov palác, v ktorej sídli rumunský parlament, je po americkom Pentagone druhá najväčšia administratívna budova na svete. Jej dĺžka je 270 m a šírka 240 m. Staré mesto, Cismigiu park - najväčšia oddychová zóna Bukurešti, Kostol sv. Antona, najznámejšia ulica Viktoriei s množstvom múzeí, Palác sporiteľne, ortodoxný kláštorňý kostol Stavropoleos, pasáže Macca a Villacrosse, Athenaeum - sídlo filharmonie, Víťazný oblúk. Vo večerných hodinách odchod na Slovensko.

5. deň – príchod na Slovensko v popoludňajších hodinách.